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Magyarorszag, 2025. januar 15. mana e HU

Mana (mana)
Dario a kartyajatékok rabja, és imadja optimalizalni minden jatékat. Ma egy 1j jatékot fedezett fel. Kap
egy pakli (N darab) kértyat, amelyek szdmozdsa 0-t6l N—1-ig tart, a pakli tetejétdl kezdve.

Ha ki akarsz jatszani egy kartyat, ki kell fizetned a mana-koltségét: az ¢ sorszamu kartya kijatszasa C;
manéba keriil.

1. dbra. A jatékban hasznalt kartydk egy része.

A jaték elején a pakli tetejérdl 2 kartyat huzol. Ezutdn minden koérben kijatszhatod az egyik kartyadat
a két kezedben 1évé6 koziil (kifizetve annak manakoltségét), ezt tedd a pakli aljara, majd hizz egy kartyat
a pakli tetejérol.

Dario célja, hogy K kartyat jatsszon ki tgy, hogy kozben a lehet6 legkevesebb manat kolti. Mennyi az a
minimélis manadsszeg, amit Daridnak el kell koltenie?

I Az értékel6 rendszerbdl letolthetd csatolméanyok kozt taldlhatsz mana.* nevii fajlokat, melyek
a bemeneti adatok beolvasisat valdsitjdk meg az egyes programnyelveken. A megolddsodat
ezekbdl a hidnyos minta implementaciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemeneti fajl a kovetkezOkbdl all:

e egy sor, amely az N és K egész szamokat tartalmazza.

e egy sor, amely az N egész szamot Cp, ..., Cny_1 tartalmaz.

Kimenet

A kimeneti fajlnak egyetlen sort kell tartalmaznia, amely egy egész szambdl all: a K kartya kijatszasdhoz
sziikséges minimalis mana mennyisége.
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Korlatok

« 2 < N < 100000.
« 1< K < 1000000 000.
e 1< C; <1000000000 minden i =0...N — 1.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat Osszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

- 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
(===

— 1. Részfeladat (12 pont) N < 2.
(===

— 2. Részfeladat (21 pont) N < 1000, K < 1000.
(===

— 3. Részfeladat (22 pont) K < 100000.
(===

— 4. Részfeladat (45 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
(==

Példak

] input output

3 4 16

5 15
1

56 15

Magyarazat

Az els6 példaban Dario a kovetkezOképpen jarhat el:

o Kezdetben huizza azokat a kartydkat, amelyek 3 és 7 mandba keriilnek.

o Kijatssza a 3-ba keriil6 kirtyat, és a pakli aljara rakja, majd a tetejérol hizza azt, amelyik 5-be
keriil.

o Kijatssza azt a kartyat, amelyik 5-be keriil, és a pakli aljara rakja, majd a tetejérol hizza azt,
amelyik 3-ba keriil.

o Kijatssza azt a kartyat, amelyik 3-ba keriil, és a pakli aljara rakja, majd haz egyet, amelyik 5-be
keriil.
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o Kijatssza azt a kartyat, amelyik 5-be keriil, és a pakli aljara rakja, majd a tetejér6l hizza azt,
amelyik 3-ba keriil.

Dario ezzel 6sszesen 16 manat kolt, és bizonyithatd, hogy nem tud kevesebbet fizetni azért, hogy 4 kartyat
kijatsszon.
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